



聊天 今明气温回升晨间仍有雾 周日冷空气将影响我市



昨天早晨,雨雾从甬城上空飞过。 记者 徐佳伟 摄

□记者 陈胜男

昨天一早大雾锁城,而且雨势也不小,可过了早高峰雾散雨停还出太阳,没等到午后应该就有人发出“又热起来”的感叹吧。这天气到底是怎么了!

昨晨不少地区能见度低于100米

回顾这雨和雾都是周三开始的,前天受暖气流影响,甬城开始降雨升温,白天城市能见度还算高,夜里19时15分市气象台就发布大雾黄色预警信号,而昨天早晨5时50分市气象台将预警信号升级为橙色预警信号,宁波境内的高速公路进口一度关闭。

数据显示,昨晨我市大范围能见度不足500米,部分地区能见度在200米以下,其中市区、镇海、慈溪、奉化、宁海等地的能见度在70—80米。

据市气象台首席预报员庞宝兴介绍,这场大雾是由暖气流影响造成的。前天夜里到昨天上午暖气流影响使得空气相对湿度增加,且风力小,这都为大雾形成创造了很好的条件。

据记者观察,昨天7时前的大雾特别浓,反倒是之后雨势变大能见度才高了起来。庞宝兴解释,昨天上午大雾散开主要靠两方面的因素,一方面是因为昨天上午全市有小到中雨,另一方面则是气温回升。昨天10时

26分市气象台解除大雾橙色预警信号。

今明气温回升早晨局地仍有雾

从昨天起北京开始酝酿今冬的初雪,相比之下身处南方的我们距离初雪还远着呢,而这两天的天气之于我们可是夏末的待遇了。

据市气象台预报,今天我市多云局部有小雨;明天多云到阴,傍晚前后转阵雨。庞宝兴预计,今明早晨我市局部地区仍可能出现雾,但程度不会像昨天那么严重,不过有雾的早晨大家出行还是要注意安全。

一转眼又到周末,昨天午后的暖意我们已经感受到了,今天这份暖意还将来得更猛烈些。预计,今天市区最高气温将达26℃,明天进一步回升至27℃,这两天的最低气温也是逐步朝着20℃靠拢。

如果周末遇上好天气那就赶紧安排秋游去,如果你浪费了今明温暖如夏末的天气,也不知道这个秋季还有没有可能再遇上了,因为冷空气已经在路上。

从目前的预报看,本周日冷空气将影响我市,预计此次过程降温幅度约6℃—7℃。冷空气带来的降温虽不是一天就会显现的,庞宝兴预计此次降温还要持续至下周初,但这个双休日前后两天的天气将会有十分明显的差异,大家还要提前做好心理准备,千万别在周日降温降雨迎大风的日子里还拗着属于夏末的的造型。

健康 流感、秋季腹泻、流行性出血热 11月,小心这三种病

本报讯(记者 董程红) 宁波市疾控中心发布11月防病提示,秋季是呼吸道传染病的好发时节,而肠道传染病的隐患也仍然存在,广大市民在日常生活中要注意预防以下几种相关疾病。

首先是流感。流感是由流行性感冒病毒引起的一种急性呼吸道传染病。潜伏期短,一般为1至2天。临床上主要表现为高热、头痛、流泪、流涕、四肢酸痛等上呼吸道症状,部分可并发肺炎等,老年人和有基础性疾病的人更易患上流感并引起并发症。

目前,我市已经进入流感流行季节,流感病毒非常活跃。接种流感疫苗是预防流感的有效措施之一,疾控专家建议全市市民抓紧时间,积极接种。

其次是病毒性腹泻,又称为秋季腹泻。病毒性腹泻是由病毒引起的一种感染性腹泻,主要“元凶”为轮状

病毒、诺瓦克病毒等。该病潜伏期一般为数小时至3天,临床上主要表现为恶心、呕吐、腹痛、腹泻等,部分伴有发热,严重者出现脱水。病毒性腹泻好发于秋末冬初,轮状病毒感染对象主要为婴幼儿、学龄前儿童,诺瓦克病毒感染对象除儿童外,成人亦可发病。

最后是流行性出血热。流行性出血热是一种自然疫源性传染病。临床上主要表现为发热、低血压、全身小血管和毛细血管广泛性损害、肾脏损害等。

流行性出血热主要由鼠类传播。市民应做好灭鼠防鼠工作,加强个人防护,避免与鼠类及其排泄物、分泌物接触,灭鼠过程中要特别注意个人防护。进入野外疫源地作业及留宿时,必须加强个人防护,防止接触感染。一旦发现有突然出现的高热、“三红”(面红、颈红、胸部红)和“三痛”(头痛、腰痛、眼眶痛)及皮肤粘膜出血点等流行性

出血热症状者,应及时去医院就诊。

除上述疾病预防外,近期早晚温差大,患有哮喘、老慢支、高血压、冠心病等慢性病患者应注意保暖,预防疾病复发。

发布 我市自来水水质总体较好

本报讯(记者 边城雨 通讯员 姚震 周阳靖) 昨天记者从市城管局公用事业监管中心获悉,2015年度宁波供水水质全分析检测结果出炉:我市自来水水质总体较好,各项感官性状指标良好,一般化学指标、毒理指标、微生物指标和有机物等非常规指标的检出值大部分远低于国标限值。

记者在采访中了解到,本次检测由城管部门委托国家城市供水水质监测网宁波监测站对全市范围内36家制、供水企业开展了供水水质全分析水样检测,包括9家县(市)区级供水企业所辖的16座制水厂出厂水和2个管网水、18个乡镇(街道)级供水企业所辖制水厂出厂水,合计36个水样,共检测指标3560个。

据检测结果显示,3560个指标中只有7个指标超标,其它均符合国家指标限值,且大部分测得结果远优于国标要求,检测指标综合率为99.80%。7个超标指标涉及5家供水企业,主要是由于源水水质的季节性变化导致个别水样锰含量超标以及部分乡镇水厂出厂水中消毒副产物偏高。

青林渡路隔离带改造工程完工

本报讯(记者 边城雨 通讯员 朱琼) 昨天据来自市城管园林部门的消息,今年9月份开工的江北青林渡路(环城西路—江北大桥)中央隔离带改造工程已提前完工。

据介绍,青林渡路北接江北大桥,南通环城西路,为我市主干道。本次改造工程总长约1000米,道路全宽36米,断面形式为四板五带式,隔离带面积约2000平方米。考虑到行驶安全和丰富街景的需求,因此以植物造型为主,灌木与地被结合,局部设置造型盆景和景石。

提醒 研究生考试 8日—12日现场报名确认

本报讯(记者 周科娜 通讯员 林维) 记者从市教育考试院获悉,2016年全国硕士研究生招生考试现场确认工作即将开始,考生须在11月8日—12日到市教育考试院(海曙区开明街89号)进行现场确认。据悉,只有通过现场确认的考生才能参加考试。

本次确认,我市只受理网报时选择报考点代码为3302的考生,考生范围包括:宁波户籍的考生、在甬高校应届毕业生、户籍不在宁波的往届生(需提供宁波的社保缴纳证明)。

图说



象山发现浓装眼斑螳

见过背上有个眼斑的螳螂吗?昨天,我市野生动物保护协会专家林海伦,在象山密林中发现的一只长相新奇的螳螂——浓装眼斑螳,这是一种罕见的螳螂。据资料记载,浓装眼斑螳是中国特有的螳螂,属于珍稀昆虫。目前在福建、广西等地有过发现记录。 记者 周科娜 摄

今日特惠

携手运通十周年庆,99元周边游

11月18/21日,观《琅琊榜》游影视城—象山影视城、中国渔村一日游	99元
11月14/21日,醉美富阳—富春桃源(不含缆车)、琴溪香谷一日游	99元
11月14/21/28日,寻爱南浔、回首浪漫—水乡南浔婚嫁一日游	99元
11月11/18日,游千岛湖龙川湾、大型水之灵演出、石林二日游	199元
11月14日,醉美丽水—缙云仙都、养生之旅二日游	199元
11月11/18日,畅玩常州环球恐龙城、恐龙谷温泉二日游	199元
11月每周三,天台山国清寺、石梁飞瀑、桐柏宫、张思古民居二日游	288元
11月20日,横店影视城二日	成人259元

注:以上价格仅限11月7/8日展会期间报名并签约方可享受。
报名及投诉电话:87651111 运通旅游QQ群:411030887 运通我去旅游网:www.57676.com